

# 永康日报

2017年1月  
丙申年十二月廿三  
星期五 今日8版  
第8572期

20



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 金政在永康·磐安结对帮扶工作座谈会上表示 依托结对平台 实现共同发展

记者 陈晓苏

本报讯 18日,市领导金政、朱志杰、范晓东、王瑛、陈慧瑛、林飞雄一行携财政、水务等部门前往磐安县,送去我市结对帮扶磐安的心意金,并就两地进一步合作与磐安县领导傅显明、王志强、陈新森等开展交流洽谈。

我市结对帮扶的磐安县仁川镇是省政府命名的革命老区,山多地少、位置偏远,全镇10个行政村距离镇政府所在地20公里以上,最远的超过30公里,经济发展相对滞后,群众生产生活也极不方便。近年来,仁川镇大力推进休闲旅游、一号产业、新农村乡风革命等重点工作,尤其是我市直接帮扶的10个村,在交通便捷提升工程、美丽乡村和五水共治等工作上发力,全镇红旅小镇建设形成广泛共识,偏远山村通行能力有效提升,改善了群众生活。

仁川镇的发展是磐安县发展的缩影。磐安县委书记傅显明说,生态是磐安最大的资源和优势,磐安的发展离不开永康的关心和支持。今后,他们将秉持一个目标,即建设后发崛起的活力之县、宜居宜游的品质山城、优美生态的乡村乐土、独具魅力的养生圣地、和谐平安的幸福家园,实现从富民到强县,真正走出绿色发展的道路,也为永磐两地合作开辟新的局面。

市委书记金政对磐安这些年来发展取得的进步表示祝贺。县城变大了,整体长高了,百姓的生活也富了,难能可贵的是,你们一以贯之地坚持生态立市,既有了发展又保住了这方净土。金政表示,磐安有很多经验和做法值得永康学习,而且两地山连山、水连水,人缘相亲,经济往来频繁,各领域合作的空间更大。

金政指出,结对帮扶是一个频繁往来交流、走亲戚的平台,更是一条纽带,将两地紧密地连在一起,真诚地邀请磐安领导多到永康走走看看,感受永康人民的热情,助推两地拓宽交流领域,创新协作方式,从经济、生态等方面进行全方位多角度深入合作,实现两地共同发展。

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

## 朱志杰在春节双拥座谈会暨双拥工作述职会议上强调 深化军民融合发展 提升双拥创建水平

记者 张赤奎

本报讯 共叙鱼水深情,共谋发展大计。18日,市委副书记、代市长、市双拥领导小组组长朱志杰在2017年春节双拥座谈会暨双拥工作述职会议上强调,要充分调动广大军民的积极性、主动性和创造性,提高双拥工作的质量和效益,提升军民融合的广度和深度,以坚强的军政军民团结,为全面奔小康、永康新腾飞做出新的贡献。市领导范晓东、廖育奎、傅敏、叶成超参加会议。

近年来,我市围绕争创省级双拥模范城目标,以促进军民融合发展为要求,以拥军优属、拥政爱民为主线,全面推进双拥工作,双拥创建呈现基础扎实、工作特色亮点突出、军政军民情谊真挚的良好局面。

军地合力,军民同心,双拥工作成效显著。朱志杰充分肯定我市双拥工作取得的成效,并代表市委、市政府向全体武警官兵、民兵预备役人员、烈军属、革命伤残军人、军队离退休干部、复退专业军人,以及现役军人家属表示诚挚问候和衷心感谢。

朱志杰指出,新的一年,全市双拥工作要紧紧围绕全面奔小康、永康新腾飞的总体目标,让双拥活动成为凝聚党政、军政、军民同心合力的推手。要抢抓机遇,深化军民融合发展,争取在军民合作对接交流、军民两用技术转化、重点载体平台建设、创新创业环境营造等方面有突破,力争5家以上企业进入军品采购目录库。

朱志杰要求,全市各级领导干部要重视双拥、支持双拥、推动双拥,各部门单位要把创建达标的各项任务落

实到人,推进双拥工作进企业、进镇街、进机关、进学校、进社区,加大对双拥工作的宣传力度,提升双拥创建水平。相关部门要主动作为,积极帮助部队官兵解决后顾之忧。要推动军地互办实事活动,市双拥领导小组成员单位每年要办好一到两件双拥工作实事。

朱志杰希望驻永部队官兵继承和发扬优良传统,紧紧围绕永康发展大局,发挥部队组织严密、战斗力强的优势,一如既往地支持地方建设,在基础设施建设、重点工程建设、扶贫帮困、抢险救灾、维护社会稳定等急难险重任务中发挥生力军、突击队的的作用。各部队单位要与企业、学校、乡村社区结成对子,开展经常性的双拥共建活动,不断夯实军地感情基础,为推动全市经济社会发展再立新功。

## 市交通运输局合力筑牢春运安全防线

记者 章芳敏 通讯员 徐莉

春运的大幕已经拉开多日,熙熙攘攘的客流车流演奏着回家的序曲。对于大多数人来说,春运意味着团圆,对交通人而言,却是一种坚守。

今年春运,我市投放客车(包括公交、出租车)954辆、35306座,预计发送旅客254万人次,完成旅客周转量5250万人公里,分别比去年同期增长2%和5%,预备调用外地车辆80辆,4000座。

春运前6日,双飞运输公司发送旅客15.7万人;运管部门共检查客运班车603辆,旅游包车226辆,货运车辆86辆;公路部门巡查公路600多公里;养护公司人工清扫路面426公里;远通公交公司运送乘客37.8万人。一项项数据,都是永康交通人心血的结晶。那么,他们又是如何守护交通安全防线的呢?

12日,春运前一天,市交通系统专门作出部署,发出春运工作总动员令,上下统一思想,合力打响新年春运第一仗。

13日,公路段工作人员对永缙线傅店村路段进行道路清洗,并在330国道关键路段放置防滑料,而在临石线上也有工作人员完善安全设施。据了解,为有效抗击雨雪冰冻恶劣天气,公路段

已准备除雪所需工业盐10吨、防滑料200多立方米以及扫帚、铁锤、撬棍等抢险工具。

16日深夜,330线203K+450路段突发事故,事故造成数十平方米的路面油污,这给公路行车造成了极大的安全隐患。顺达公路养护工程有限公司立即通知世雅养护站,迅速安排人员到现场实施油污清理隐患。次日凌晨2时许,养护人员全面清理完油污现场,排除了安全隐患,确保了公路的安全通行。

随着春运工作的开展,顺达公路养护公司持续加强公路日常养护工作力度,提高路面突发事故应急处理能力,做好公路养护工作。

18日,运管局执法中队联合双飞公司对东边西边门口及周边黑车进行集中整治,当天共查获6辆非法营运车辆。本次联合打黑行动改善了东西两站的营运秩序,也提高了旅客乘坐正规出租车或公交车出行的意识。

连日来,运管工作人员奔赴设立在民工返乡的集散中心、客运站场、高速服务区、高速出口等地段的固定卡点或流动卡点,实行对营运客车24小时拉网式排查和对黑车窝点重点打击行动。他们忙碌了一上午,午饭就着寒风简单解决了。即使是吃饭时,他们也是眼观六路,看见一辆客车过来,他们立

即迈开腿上前检查,刚吃几口的饭菜很快就凉了。

您好,请出示下您的身份证和车票。这几天,我市各大车站的安检员们忙个不停,每天要为上千名乘客安检,确保广大市民安全。据了解,今年春运,车站的安检进行了全面升级,不少市民都感到比往年更严格。安检员遵循逢包逢人逢液必查的原则,严格把好乘客安全出行防线。

2017年春运是双飞公司深化改革年的第一仗。该公司紧紧围绕创建便捷春运、温馨春运、平安春运、诚信春运,本着春运无小事的理念,周密部署,不麻痹、不放松,抓好每个细节,尽心尽责做好工作。

随着客流增加,售票大厅和候车厅常常挤满人。双飞公司团委了解到这一情况后,及时从各单位处室组织抽调了青年志愿者,在高峰期对旅客提供维护秩序、答疑解惑、帮扶老弱病残孕、搬运行李等服务。对志愿者的服务,不少旅客表示赞赏,直说还未回家就感受到了家一样的温暖。

其实,这些只是广大交通人工作的一个缩影。除了公路段、运管局、双飞运输公司以及远通公交公司外,交通系统其他部门工作人员也兢兢业业,放弃节假日休息,坚守一线,为广大旅客春运出行守好安全防线。



### 双禁 规定连万家 你我共同遵守它